

Виконавчий комітет Звягельської міської ради (код ЄДРПОУ 04053571)

Обґрунтування

технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі.

Папір для друку (папір А 4, папір для плотера)

За кодом ДК 021:2015:30190000 –«Офісне устаткування та приладдя різне

Найменування предмета закупівлі: Папір для друку (папір А 4, папір для плотера)

Ідентифікатор закупівлі: UA-2023-10-17-011582-а (вид закупівлі відкриті торги з особливостями)

Очікувана вартість предмета закупівлі: 82000,00 грн. (вісімдесят дві тисячі гривень 00 копійок) грн з ПДВ – кошти місцевого бюджету (КЕКВ- 2210)

Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:

Для забезпечення безперебійної роботи, утримання та удосконалення матеріально-технічного забезпечення територіальної оборони

Якісні та технічні характеристики заявленої кількості Товару визначені з урахуванням наявних потреб замовника та оптимального співвідношення ціни та якості.

Якість Товару відповідає вимогам відповідних діючих нормативних документів (ДСТУ, ТУ, тощо) та екологічним і санітарно-гігієнічним нормам згідно законодавства України встановлених для кожного виду товару, і буде підтверджена на момент постачання товару, сертифікатом якості виробника або сертифікатом відповідності (іншими документами), що підтверджують якість Товару.

Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:

Орієнтовну вартість товару визначено на підставі здійснення пошуку, збору та аналізу загальнодоступної інформації про ціни на подібні товари, що міститься в мережі Інтернет у відкритому доступі, в тому числі на сайтах, торговельних електронних майданчиках, в електронних каталогах, рекламі, прайс-листах, та в електронній системі закупівель «Prozorro» та отриманих цінових пропозицій.

Потреба закупівлі становить: папір А 4 - 500пач

Формат паперу	A4
Щільність паперу, г/м², не менше	80±3
Клас паперу	B
Кількість аркушів в пачці, шт.	500
Пакування	Папір повинен бути запакований по 500 аркушів у пачці, по 5 пачок – в одну коробку

папір для плотера - 36 шт

Ширина, мм	610
Щільність паперу, г/м ² , не менше	80±3
Діаметр втулки, дюйм	2
Довжина, м	50
Пакування	Кожний рулон повинен бути запакований в індивідуальну упаковку.

Орієнтовна очікувана вартість закупівлі становить 82000,00 грн з ПДВ.

Головний спеціаліст

Уповноважена особа



З.М. Дмитренко

Формат паперу	A4
Щільність паперу, г/м ² , не менше	80±3
Клас паперу	B
Кількість аркушів в рулоні, шт.	300
Пакування	Папір повинен бути запакований по 300 аркушів у пакунок по 2 пакунок - в одну коробку